

Вести Лисьего Носа

•Наша жизнь•

Дорогие жители посёлка Лисий Нос!

Лето подошло к концу, а это значит, что в осенне время наша работа набирает новые обороты. Впереди реализация новых мероприятий по целевым программам, но пока хотелось бы подвести итоги лета 2012.

Летом наиболее активная работа велась по программе благоустройства территории посёлка. За летний период было проведено асфальтирование улиц посёлка общей площадью более 4000 м. кв., заменены и прочищены водопропускные трубы вдоль нескольких улиц посёлка, ликвидировано более 30 деревьев-угроз. Силами муниципального образования пос. Лисий Нос на территории, прилегающей к новому школьному стадиону, была подготовлена площадка для установки спортивного и игрового оборудования.

Продолжается наша работа по выявлению административных правонарушений в сфере благоустройства. Несмотря на возникающие трудности, специалистами муниципального образования прошедшим летом составлено 24 предписания и 2 протокола, в соответствии с которыми предписано устранить выявленные нарушения.

Также, на территории посёлка продолжается борьба с мусором. Наши сотрудники ежедневно обходят частный сектор и ведут приём, разъясняя жителям посёлка необходимость заключения индивидуальных договоров на вывоз мусора. Таким образом, наш посёлок медленно, но верно, становится всё более чистым и аккуратным.

Наряду с благоустройством, важнейшим вопросом местного значения для нас является спорт. Это лето было самым плодотворным в реализации наших спортивных полномочий. Долгое время в посёлке не было хорошего стадиона, и это не содействовало развитию массовой физической культуры и спорта на его территории. Но в июне 2012 года наши депутаты, наконец, добились постройки нового спортивного стадиона около школы. Невозможно передать, сколько усилий былоложено в его появление. Но уже сегодня он открыт для любого жителя посёлка, и это, безусловно, не может не радовать. Очень приятно, что этот новый проект поддержали все жители, и помогали в

его реализации.

Депутаты муниципального образования посёлок Лисий Нос активно содействуют развитию физкультуры и спорта, пропаганде здорового образа жизни среди населения посёлка. Мы стараемся проводить всё больше соревнований по различным видам спорта. Так, в начале лета, состоялся турнир по футболу между командами Лисьего Носа и Лахта-Ольгино. Стоит отметить, что наша команда состоит из уже окончившей школу молодёжи. Не секрет, что такую аудиторию очень тяжело отвлечь от своих повседневных занятий и проблем, обратив их внимание на спорт и



здоровый образ жизни. Но футбольная команда Лисьего Носа наглядно демонстрирует всем молодым ребятам, что спорт – это интересно, что это не просто хобби, а стиль жизни.

Мы всегда поддерживали, и будем поддерживать спортсменов нашего посёлка. В предыдущем номере газеты мы уже писали о том, как нам удалось помочь ребятам-боксёрам попасть на соревнование за рубежом. Поездка спортсмена, а тем более команды, на соревнования в другие города и страны требует больших затрат. Наш бюджет не всегда предоставляет нам такую возможность. Но я считаю, что рамки бюджета не должны ограничивать депутатов в помощи молодым дарованиям. Поэтому мы используем личные партнёрские отношения, деловые связи, ищем спонсоров для того, чтобы всеми силами создать условия для поездки юных спортсменов на иногород-

ние и зарубежные соревнования.

Стоит отметить, что мы вовлекаем в спортивную жизнь не только профессиональных спортсменов посёлка, но и его жителей. Летом на территории посёлка любой житель мог поучаствовать в группах здоровья. Занятия в группах проводились под чётким наблюдением профессионального тренера, а участники смогли опробовать комплекс снарядов на нашей тренажёрной площадке, и узнать, как правильно ими пользоваться. К сожалению, на занятия не удалось привлечь большого числа желающих, однако мы надеемся у наших будущих спортивных мероприятий будет всё больше и больше участников.

Этой осенью мы планируем организовать секцию скандинавской ходьбы, которая может привлечь внимание старшего поколения нашего посёлка. Пока что в плане небольшое количество участников, так сказать "пробный заезд". Мы арендаем 10 снарядов спортивного инвентаря, но если это привлечёт внимание нашего населения, мы обещаем превратить это в добрую, а главное здоровую, традицию. Также в планах проведение турслотов, соревнований по стрельбе в тире и многое другое. Ведь осень – не пора унывать. Осень – это время новых начинаний.

Впереди – новые проекты, праздники, памятные даты. В этом году школе №438 в посёлке Лисий Нос исполняется 55 лет. Это серьёзный юбилей. Мы гордимся нашей школой, которая так давно существует в посёлке. В этом выпуске газеты вы найдёте статьи директора школы и заслуженных учителей, посвященные школьному юбилею.

Создать условия, для того чтобы жители могли и хотели всесторонне развиваться физически, нравственно, профессионально – одна из самых главных задач местного самоуправления. Лисий Нос – благоустроенное, чистое и культурное место, и это результат работы не только наших депутатов и местной администрации, но, в первую очередь, жителей посёлка. Спасибо Вам, дорогие друзья!

**Глава МО пос. Лисий Нос
Виктор Вениаминович Шарганов
и депутаты МО пос. Лисий Нос**

"Лучший дворик"

В нашей газете «Вести Лисьего Носа» не так давно появилась рубрика под названием «Хорошее и плохое содержание придомовой территории». Там мы публиковали фотографии придомовых территорий наших жителей, которые служили наглядным примером как можно и как нельзя содержать придомовые участки земли. Эта рубрика вскоре насыщала нам идею провести конкурс среди жителей на лучшее содержание придомовой территории, и в июле этого года местная администрация МО пос. Лисий Нос объявила конкурс «Лучший дворик». Итоги конкурса ожидаются в сентябре, а пока все желающие могут принять в нём участие, прислав заявку в адрес муниципального образования. Целью конкурса является улучшение порядка и чистоты прилежащей территории домовладений, а также укрепление традиций активного участия населения в благоустройстве территории посёлка.

Участники конкурса «Лучший дворик» представляют вниманию жюри свои благоустроенные придомовые территории. Главный критерий - чистота и аккуратность канав на отведённой прилегающей к домам территории. Также жюри учитывает наличие цветников и клумб, укос газонов, хорошее состояние заборного ограждения, отсутствие сорной растительности и строительного мусора на прилегающей территории домовладения, а также высоко оценивается проявление оригинальности в оформлении территории.

Всех участников конкурса ожидают призы и памятные подарки.

На сегодняшний день в нашем конкурсе участвует более двух десятков жителей посёлка Лисий Нос. И уже сейчас можно смело сказать, что многие жители нашего посёлка готовы приложить все свои силы для того, чтобы облагородить прилегающие к их участкам территории.

Местная администрация муниципального образования пос. Лисий Нос и депутаты МО пос. Лисий Нос благодарят всех жителей посёлка, которые принимают участие в конкурсе «Лучший дворик». Благоустройство территории, которая Вас окружает, это процесс привносящий радость и яркость в Вашу жизнь. Проводя этот конкурс, мы хотим поощрить тех жителей, которые благоустраивают не только свою частную территорию, но и вносят вклад в облагораживание общественных территорий, тем самым стараясь не только для себя, но и для других.

Уважаемые жители! Присоединяйтесь и принимайте участие в благоустройстве придомовой территории, ведь красивый, зелёный и уютный посёлок – это самый главный приз!

Ниже мы публикуем фотографии благоустроенной прилежащей территории домовладений некоторых из участников конкурса.



Тамара Анатольевна Руденчук



Екатерина Игоревна Бабкина



Тамара Семёновна Филиппова



Александр Иванович Кривокошкин

Письма жителей

В адрес муниципального образования пос. Лисий Нос ежедневно поступает множество писем. В основном - это деловая корреспонденция, обращения организаций и жителей с различными просьбами, и многое другое. Но иногда, среди множества официальной информации, нам попадаются очень приятные послания – письма с благодарностью. Такие вот хорошие весточки всегда радостно читать. Вот и в июле этого года мы получили такое приятное письмо с благодарностью от жительницы посёлка. Часть её письма мы решили опубликовать в газете.

«Каждый год, летом, отмечается день посёлка, как бы подводя итоги за год.

Каков же наш посёлок в 2012 году? Хочу сказать о чистоте и порядке на улицах микрорайона Ленинградское шоссе, Морской проспект, Военная улица.

Очень чисто, красиво, территория мусоросборников в идеальном порядке. Мусор только в контейнерах. Никаких бутылок,

мешков – всё убрано, вывозят вовремя – никаких свалок. По улицам ходить приятно, скошена трава по обочинам дорог... ...Живу в посёлке давно, но такой порядок наблюдаю последние три года. Это мнение не только моё, но и моих знакомых». Редакция газеты "Вести Лисьего Носа" была бы очень рада, если в дальнейшем данная статья переросла в целую рубрику.

Дорогие друзья!

Муниципальное образование посёлок Лисий Нос Приглашаем Вас на праздничное мероприятие - торжественное открытие спортивного стадиона в посёлке Лисий Нос, которое состоится

22 сентября в 13:00

В программе:

- футбольный матч между командами пос. Лисий Нос и Лахта-Ольгино;
- выступление артистов оригинального жанра;
 - батут для детей;
 - конкурсы от ведущего;
 - призы и многое другое.

**Ждём Вас по адресу:
ул. Новоцентальная, дом 23.**

● Школьный уголок ●

С праздником!

1 сентября 2012 года ГБОУ средняя общеобразовательная школа №438 Приморского района Санкт-Петербурга отметит 55-летие учебно-просветительской деятельности. Это знаменательная дата в истории посёлка, связанная с воспитанием и образованием молодого поколения Лисьего Носа.

В этом учебном году обучающихся ждут светлые, уютные классные помещения, просторные школьные коридоры. В школе за период летних каникул произведён выборочный капитальный ремонт. Администрация Приморского района выделила средства для замены электротехнического и сантехнического оборудования, обновления пищеблока, фасада школьного здания, кровли. Преобразился и школьный спортивный зал, в котором так любят заниматься подростки. Замечательным подарком к юбилею школы стало благоустройство стадиона, здесь до вечера не смолкают детские голоса.

В новом учебном году продолжат работу кружки и секции отделения дополнительного образования детей. Театральная студия, хореография, спортивные секции, военно-патриотический клуб заполняют свободное от

учёбы время, привлекают школьников содержательной деятельностью. Учащиеся реализуют свой творческий потенциал в школьном научном обществе, которым руководят наши учителя. В школе работает творческий коллек-



тив педагогов, любящих свою работу, отдающих ей душу и сердце.

Наша школа сравнительно с другими учебными заведениями района имеет небольшой ученический контингент, но тем не менее активно участвует в районных, городских и международ-

ных мероприятиях и акциях. Позитивный настрой педагогов, детская отзывчивость и интерес к творческой деятельности – главный залог успешности в работе школы. Дипломы и награды участников олимпиад, викторин, соревнований – лучший показатель деятельности учебного учреждения.

Выпускники школы продолжают образовательный маршрут в высших и средних специальных учебных заведениях. Примечательно, что в школе, начиная с первых выпусков, сложилась славная традиция – выпускать золотых и серебряных медалистов. В 2011-2012 учебном году Кира Манухина и Мэгги Мамамтавришивили получили аттестаты особого образца и серебряные медали, это тоже подарок к юбилею школы! От всей души поздравляю жителей посёлка Лисий Нос, педагогов, учащихся с наступающим 1 Сентября, с Днём Знаний, а также с 55-летием нашей школы! Приглашаем вас на праздничные мероприятия, посвящённые памятной дате, которые будут проходить поэтапно с сентября по ноябрь 2012 года.

**С уважением, Л.А. Чеплевская,
директор школы, Почётный работник общего образования РФ, учитель высшей категории.**

С юбилеем, родная школа!

Наша школа в 2012-2013 учебном году отмечает 55 – летний юбилей со дня основания. Светское образование в посёлке Лисий Нос ведётся с 1842 года, что очень примечательно! 1 сентября 1957 году в школе, расположенной среди лесного массива, недалеко от морского берега, раздался первый звонок. Первоначально учебное заведение получило статус «Школа-интернат» под номером 12. Учреждение имело два здания – учебный и спальный корпуса. В каждой параллели было по три класса, два состояли из детей сирот, опекаемых, имеющих одного родителя. Эти дети жили в интернате, не всегда выезжали в праздники и каникулы, а один класс называли «приходящим», в нем учились дети из микрорайона. Школа была построена по проекту, вошедшему в историю перехода от «сталинского» к «хрущёвскому». Оснащение школьным оборудованием, высокие потолки с лепниной, кинозал, он же актовый, профильные кабинеты физики, биологии, химии вызывали восхищение у всех. Вскоре школа меняет статус, социальная жизнь Ленинграда изменилась к лучшему, почти не было детей-сирот, семьи стали более благополучными и с 1965 года школа перестала быть интернатом. Она получила название «политехнической с трудовым обучением», стала школой полного среднего образования. Учились уже не привычные 10, а 11 лет. Таких выпускников было всего два в 1964 и в

1965 году. Первый же выпуск состоялся в 1958 году, затем в 1959/1960/1961 и 1962 годах. В 1962 году состоялся последний выпуск десятиклассников. Этот выпуск отметил летом 50-летие со дня окончания школы, бывшие выпускники собрались вместе с классной руководительницей К.М. Грошковой на вечер встречи. Выпускники – юбиляры дружные между собой, да и участь в школе, они составляли элиту ученического коллектива, отличались учебными и творческими способностями. Многие из них и сегодня живут в нашем посёлке. В 1963 году выпуска не было, с учетом перехода на 11-летнее образование. В 1964 и 1965 годах было всего 2 выпускса с небольшим контингентом, так как учиться до 19 летнего возраста не всем было удобно, многие перешли в вечернюю (сменную) школу. На небольшой период времени школа стала неполной средней, хотя контингент школы был выше тысячи, а ведь в посёлке были ещё две школы № 436 и № 439. В те годы школа работала в две смены! Тем, кто хотел получить полное среднее образование, приходилось учиться в школах Сестрорецка и Ольгино. Родительская общественность добилась восстановления школьного статуса средней школы. И вновь выпуск 1967-1968 годов, а выпуск 1969 года – один из самых дружных. Выпускники собираются почти ежегодно. К концу 70-х годов население посёлка резко сократилось в связи с массовым

получением городских квартир. Уменьшился и школьный контингент, школа становилась неполной средней. Последние выпускки 1977-1981 годов тоже очень примечательны. Особенно выпуск 1981 года, которым руководила Л.Б. Левина. Для этих ребят школьные годы стали поистине чудесными. Думается и не только для них! Как правило у всех выпускников осталась добрая память о школе, о том тепле и заботе, которой они были окружены в школе. И так все 55 лет! Более 50 выпусксов, золотые и серебряные медалисты и просто ученики стали взрослыми, зрелыми. Большинство из них живут в посёлке или связаны как-то с ним, проходя мимо школьного двора обязательно вспоминают что-нибудь из школьной жизни. Пять лет назад на 50-летие школы собрались ее ученики на вечер встречи. Традиционный сбор прошёл в торжественной обстановке. В нем участвовали и старейшие учителя, и первые ученики, и современные школьники...

Впереди новое торжество, оно будет проходить поэтапно, выпускники соберутся в ноябре 2012 года. Им есть о чём рассказать друг другу, о чём вспомнить, о чём поговорить.

С юбилеем, родная школа!

Л.В. Скобелева заведующая школьным музеем «Из истории посёлка школы», «Заслуженный учитель Российской Федерации»

Здравствуй, школа!

**В школе учимся не зря,
Для ума полезно.
И когда приходим в класс,
Нам все интересно.
Иваненко К., 4 класс,
литературный журнал
«Станция» 2009г.**

Спросите любого маленького человечка, что для него школа? Непременно в ответе будут слова: праздник, дети, читать, книжка, дом... . В 2007 году школа отмечала свой юбилей – 50 лет. В 2007 году, накануне юбилея школы, Жукова Ярослава (тогда ученица 11 класс, а ныне студентка 3 курса двух вузов, университета культуры и университета кино и телевидения) написала после интервью с учащимися: «Я раздумала брать интервью еще и у других ребят и учителей. Все ясно. Если школа вырастила таких ребят, которые готовы в день ее рождения делать все, что скажут, значит все у нас замечательно. Мы живем, с удовольствием

ходим в школу, учимся, общаемся с друзьями, пишем контрольные и сочинения. Школа живет своей большой и настоящей жизнью».

А что же теперь?

В этом году школе исполняется 55. Сколько человеческих судеб прошли через школу за это время. Практически каждая семья проходит этапы: вначале учатся сами, потом ведут в школу детей или внуков. Вот и наша школа не исключение. Но у нее есть свои традиции и закономерности.

Первая и, на мой взгляд, самая важная – это обновление школы, ремонт, переоснащение мебелью, техническими средствами, переосмысление всего, что связано с учебным и воспитательным процессом. Это происходит постоянно, без движения мысли школа умрет.

Важный вопрос и кадры. С этим у нас все в порядке. Кадры в нашей школе стабильные. На первое сентября есть все учителя по всем предметам и клас-

сам.

Так в начальной школе будут работать все учителя по принципу преемственности. Все учителя начальной школы имеют высшее образование, стаж педагогической работы от 10 лет и более, все прошли курсовую переподготовку при Академии постдипломного педагогического образования (АППО СПб) и готовы работать по новым Стандартам образования. Они успешно используют современные интерактивные технологии в обучении. Учебно – воспитательный процесс в начальной школе успешно оснащается интерактивными средствами обучения. Все это ставит и родителей в ситуацию, когда рабочий стол школьника дома (как минимум) должен быть оснащен компьютером, принтером, электронной книгой, у школьника должна быть флэшка. Сегодня наша школа, как и все школы города ведет по каждому классу электронный журнал, родители могут дома

ежедневно просматривать электронный журнал и видеть успехи своего ребенка.

А школьник (в свою очередь) может всегда просмотреть домашнее задание, подготовить реферат, сделать презентацию, протестировать себя накануне контрольной работы, на новом уровне качества подготовиться к уроку. При таких новых условиях в школе и дома быстро меняется самосознание социальная и внутриклассная успешность ребенка, резко возрастает обученность. Он теперь наравне с другими может использовать не только в школе, но и дома эти инновационные умения и навыки, которые ему пригодятся и за школьным порогом.

В основной и в старшей школе работает тоже стабильный кадровый состав учителей, 100% имеют высшее образование, 68% аттестованы на первую и высшую категории, это выше, чем средний процент по гимназиям и лицеям в СПб. Отдельные учителя награждены знаками за отличную профессиональную деятельность (2- Почетных работника министерства высшего и среднего образования РФ, 2- Отличника Просвещения РФ, 2 –Заслуженных учителя РФ).

В прошедшем учебном году педагогический коллектив нашей школы продолжал тиражировать опыт своей работы в другие УО города. Успешно делился опытом работы на районных и городском семинарах учителей. Продолжали открытие уроки, презентации учителей из опыта работы педагогического коллектива в условиях нового качества образования. Отзывы коллег и методистов Отдела образования, родителей самые высокие.

Второй важной особенностью нашей школы является то, что коллектив педагогов творческий. В предыдущих номерах газет мы рассказывали об успехах наших школьников на районных, городских и всероссийских конкурсах. Добавлю, что в июне 2012 года прошла Международная викторина, посвя-

щенная 200 летию войны 1812 года, где наши учащиеся Одинцов Дмитрий и Шиловский Андрей приняли участие в викторине. Как результат -2 место Одинцов Дмитрий, 3 – место Шиловский Андрей. Это высокие достижения. Мы поздравляем ребят с этим заслуженным успехом. Второй этап – поездка в г. Талин, награждение, экскурсия, но это после 1 сентября.

Наша школа всегда была сильна своими спортивными традициями. Так и теперь нам нет равных в городе во французском боксе, наши школьники едут в Хорватию на международный чемпионат. Наша ученица Оля Солдатова заняла 2 место в Международной олимпиаде правовых знаний. Говорить об успехах наших школьников можно много и долго, они, действительно, весомые. Подробно вы можете прочитать об этом в публичном отчете директора школы, Чеплевской Людмилы Александровны, на школьном сайте.

Смотрите регулярно школьный сайт и узнаете, чем живет школа, о чем думают и спорят дети. Там же можно познакомиться с Образовательной программой начальной школы.

Известно, что знания это то, что остается у человека тогда, когда он забыл все. А остаются умения, продуктивная деятельность, умения искать ответ и находить его в условиях глобальных информационных потоков: книга, интернет, телевидение и другие СМИ. Конечно, ведущая роль здесь отводится воспитанию четкой установки на цель и смысл жизни. Здесь школа и семья должны быть едины, понимать и помогать друг другу.

Накануне учебного года хочется непременно сказать, что этот учебный год ставит перед школой задачи сохранения и укрепления здоровья детей, развитие их творческих способностей.

Важную задачу педагогический коллектив видит и в том, чтобы развить у школьников деятельностные умения и навыки. Поэтому каждый урок будет строиться на основе обучения в дея-

тельности, через участие в проблемно – поисковой деятельности, развитии навыков самостоятельного поиска.

Во вторую половину дня для наших школьников традиционно будут работать группы продленного дня, кружки спортивные, эстетические, танцевальные, драматические, научные, будет работать и мой кружок, кружок «Юный журналист».

Важной особенностью нашей школы остается праздничное настроение, которое создают дети и родители, идущие в школу. Ведь 1 сентября - Праздник, День Знаний. Все школьники и родители станут участниками праздничной линейки, которая состоится в 10.00 часов, потом Уроки Знаний, классные часы.

Наши ребята много и часто пишут о школе:

*Давно хожу я в школу
И учусь отлично.*

*Мне школа наша нравится,
Все дружны в ней.*

*Все в ней привычно!
Люблю я рисовать, читать,*

Стихи писать, конечно.

*С друзьями и подружками на сцене
выступать.*

Порицкая Наташа 2009 г.

*Люблю я город свой великий,
В нем живет моя семья.
И дом, построенный мой
в Питере, родной,
Как небо и земля.*

*Несусь на электричке в школу,
А вечером я прихожу домой.
Целую маму перед сном я,
Она мне друг родной.*

Перехватова Даши, 10 класс.

С наступающим Праздником вас, дорогие дети и уважаемые родители!

Никитина Л.К., учитель русского языка и литературы высшей категории, методист, Заслуженный учитель РФ, профессор ОАЕ РФ, Почетный житель поселка Лисий Нос.

●Это важно знать●

День солидарности в борьбе с терроризмом

3 сентября в России отмечается День солидарности в борьбе с терроризмом. Эта новая памятная дата России, установленная федеральным законом «О днях воинской славы России» от 6 июля 2005 года. Этот день связан с трагическими событиями, произошедшими 1-3 сентября 2004 года в городе Беслане, когда в результате террористического акта погибли более трехсот человек, большинство из которых женщины и дети.

День солидарности в борьбе с терроризмом символизирует единение государства и общества в борьбе с таким страшным явлением, как терроризм. В этот день Россия отдает дань памяти тысячам соотечественников, погибшим от рук террористов. В российских городах 3 сентября в память о жертвах терактов проходят панихиды и акции памяти.

Существование такой памятной даты, как День солидарности в борьбе с терроризмом, вносит большой вклад в профилактику терроризма и экстремизма среди населения нашей страны. В настоящее время во всем мире активизируется антитеррористическая

рористическое движение, повышается уровень знаний, чтобы решительно противостоять террору всех мастей и не допустить второго Беслана. Важно помнить, что с терроризмом следует не только бороться, но и предупреждать его возникновение. Только толерантность и взаимоуважение позволят предупредить разрастание терроризма среди населения, лишая преступников надежды на поддержку в обществе. Это лучшая профилактика экстремистских настроений.

А.Н. Луговая, ведущий специалист сектора по организационной работе

Внимание!

Управление Пенсионного фонда в Приморском районе Санкт-Петербурга информирует индивидуальных предпринимателей, адвокатов, нотариусов, занимающихся частной практикой, глав крестьянских (фермерских) хозяйств, что в 2012 году сумма страховых взносов, подлежащая уплате, составляет **17 208,25 руб.** в том числе:

1) в бюджет ПФР составляет 14386,32 руб. из них:

а) для физических лиц 1966 года рождения и старше - 14386,32 руб. полностью на страховую часть трудовой пенсии;

б) для застрахованных лиц 1967 года и моложе: -11066 руб.40 коп. - на страховую часть; - 3319 руб. 92 коп. - на накопительную часть.

2) в бюджет ФФОМС - 2821руб. 93 коп

Уплата страховых взносов осуществляется не позднее 31 декабря 2012 года отдельной квитанцией (платежным поручением) в каждый внебюджетный фонд.

ВАЖНО! Если Вы зарегистрировались в установленном порядке в качестве индивидуального предпринимателя, но не осуществляете предпринимательскую деятельность, либо приостановили свою деятельность, Вы не освобождаетесь от уплаты страховых взносов на обязательное пенсионное и обязательное медицинское страхование. Во избежание образования задолженности по страховым взносам в бюджет Пенсионного фонда необходимо обратиться в регистрирующий орган по месту жительства с заявлением о прекращении предпринимательской деятельности.

«Центр занятости населения Приморского района Санкт-Петербурга» ИНФОРМИРУЕТ:

Уважаемые граждане Приморского района, не состоящие в трудовых отношениях, и зарегистрированные в качестве безработных в СПб ГКУ ЦЗН Приморского района, в целях поиска подходящей работы.

Вы имеете возможность в 2012 году пройти профессиональное обучение (подготовку, переподготовку, повышение квалификации) по направлению службы занятости.

Профессиональная подготовка, переподготовка и повышение квалификации безработных граждан могут осуществляться в соответствии с образованием и квалификацией по направлению органов службы занятости, если:

- гражданин не имеет профессии (специальности);
- невозможно подобрать подходящую работу из-за отсутствия у гражданина необходимой профессиональной квалификации;
- необходимо изменить профессию (специальность, род занятий) в связи с отсутствием работы, отвечающей имеющимся у гражданина профессиональным навыкам;
- гражданином утрачена способность к выполнению работы по прежней профессии (специальности).

Профессиональная подготовка, переподготовка и повышение квалификации безработных граждан осуществляются в образовательных учреждениях профессионального и дополнительного образования, учебных центрах органов службы занятости или в иных образовательных учреждениях в соответствии с заключаемыми органами службы занятости договорами.

Право в приоритетном порядке пройти профессиональную подготовку, переподготовку и повышение квалификации имеют признанные в установленном порядке безработные:

- инвалиды;
- родители, усыновители, опекуны (попечители), воспитывающие детей-инвалидов;
- граждане по истечении шестимесячного периода безработицы;
- граждане, уволенные с военной службы;
- жены (мужья) военнослужащих и граждан, уволенных с военной службы;
- выпускники общеобразовательных учреждений;
- граждане, впервые ищащие работу (ранее не работавшие) и при этом не имеющие профессии (специальности).

Перечень профессий (специальностей):

1. Менеджмент в торговле с использованием программы 1С:Торговля и склад (Специалист коммерции)
2. Офис –менеджер со знанием бухгалтерии (менеджмент организации)
3. Специалист по сметному делу (Финансы и кредит - сметное дело и договорные отношения в строительстве)
4. Специалист по управлению персоналом (повышение квалификации)
5. Информационные технологии (1С:Предприятие полная версия)
6. Информационные технологии (1С: Зарплата и Управление персоналом и 1С:Управление торговлей)
7. Информационные технологии (1С:Зарплата и Управление персоналом и Бухгалтерский учет)

8. Информационные технологии (компьютерный дизайн).
(повышение квалификации)
9. Информационные технологии (3Д MAX и Автокад). (Повышение квалификации)
10. Оператор- пользователь персонального компьютера и «1С:Торговля и склад»
11. Системный администратор (специалист по эксплуатации компьютерных сетей и сопровождению программ 1С:Предприятие)
12. Специалист по разработке и дизайну Web-сайтов
13. Пользователь персонального компьютера, локальных вычислительных сетей и Internet
14. Специалист по кадрам (со знанием ПК)
15. Бухгалтерский учет в бюджетных организациях
16. Правовые аспекты предпринимательской деятельности
17. Менеджмент организаций (Основы кадровой работы со знанием 1С:Управление персоналом 8.2.)
18. Бухгалтерский учёт, анализ и аудит
19. Бухгалтерский учёт, анализ и аудит. Налоговое планирование.
20. Информационные системы. Пользователь ПК со знанием 1С:Предприятие 8.2
21. Информационные системы. Складской учет со знанием 1С: Управление торговлей 8.2.
22. Передовые информационные технологии. Компьютерная графика и Web-дизайн.
23. Основы логопедии, логоритмики и инновационных технологий раннего развития детей
24. Теория и методика преподавания адаптивной физкультуры и массажа
25. Теория и методика преподавания английского языка
26. Теория и методика преподавания логопедии
27. Теория и методика преподавания фитнеса
28. Контролёр –кассир (1С-Торговля. Склад. Учет)
29. Повар (с основами калькуляции)
30. Продавец непродовольственных товаров (1С-Торговля. Склад. Учет)
31. Продавец продовольственных товаров (1С-Торговля. Склад. Учет)
32. Кондитер (с основами калькуляции)
33. Маникюрша
34. Основы ландшафтного дизайна
35. Основы флористики, фитодизайна интерьера
36. Маляр, облицовщик строений «сухим» способом
37. Облицовщик-плиточник (подготовка)
38. Облицовщик-плиточник (переподготовка)
39. Охранник (6 разряд)
40. Оператор котельной (на всех видах топлива)
41. Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования
42. Водитель погрузчика
43. Машинист бульдозера
44. Машинист экскаватора одноковшового
45. Монтажник санитарно-технических систем и оборудования
46. Тракторист
47. Электромонтер по ремонту и обслуживанию электрооборудования

Желающие пройти обучение могут обратиться в СПБ ГКУ ЦЗН Приморского района по адресу: ул. Савушкина, д.131, отдел профессионального обучения (каб. №4) тел. 345-38-24 с 10.00 до 17.00 часов по рабочим дням.

● ГИБДД УМВД России по Приморскому району●

Будь внимателен! Дети

Заканчиваются летние каникулы, школьники и дети дошкольного возраста начинают возвращаться в город с мест своего отдыха. С приближением 1-го сентября все больше и больше детей появляется на улицах нашего города и к их внезапному появлению на дорогах водитель должен быть готов. Именно поэтому в это время Государственная инспекция безопасности дорожного движения проводит целый ряд мероприятий, направленных на предупреждение детского дорожно-транс-

портного травматизма. Такие как целяевое профилактическое мероприятие «Внимание – Дети» проводимое в г. Санкт-Петербурге и Ленинградской области в период с 27 августа по 10 сентября и «Пешеходный переход» с 22 августа по 11 сентября. Они направлены на обеспечение безопасности перевозок детей автомобильным транспортом, активизации работы по предупреждению детского дорожно-транспортного травматизма и привлечения внимания, взрослых к проблемам детской

безопасности на улицах и дорогах. Инспектора ДПС будут больше внимания уделять правонарушениям связанных с невыполнением требования ПДД уступить дорогу пешеходам, нарушением ПДД самими пешеходами.

За 7 месяцев 2012 года на территории Приморского района произошло 30 дорожно-транспортных происшествий с участием детей, в которых 31 ребенок получили ранения различной степени тяжести.

Основными причинами ДТП, произо-

шедших по неосторожности детей, являются не соблюдение элементарных правил безопасности: переход проезжей части в неустановленном месте, на запрещающий сигнал светофора и неожиданный выход на проезжую часть из-за препятствия, мешающему обзору. В период мероприятия «Внимание - дети!» будет усилен контроль за движением автотранспорта в местах расположения детских учреждений: состоятся проверки эксплуатационного состояния подъездных путей к образовательным учреждениям. Проверят состояние дорожной разметки и где это необходимо обновят ее, проверят работу светофорных объектов, наличие необходимых дорожных знаков и ограждений.

Один из наиболее важных вопросов – обеспечение безопасности перевозок несовершеннолетних. Инспекторы

ГИБДД еще раз проверят техническое состояние школьных автобусов, наличие лицензий на пассажирские перевозки, соблюдение требований безопасности при организации школьных перевозок. Будут проведены беседы и инструктажи в автопредприятиях. Водителям автобусов напомнят основы ПДД и дадут рекомендации, необходимые для перевозки юных пассажиров. Кроме этого, в рамках мероприятия пройдут семинары, совещания с руководством образовательных учреждений, работниками оздоровительных и пришкольных лагерей по организации массовых перевозок детей. Также инспекторы ГИБДД посетят родительские собрания, чтобы еще раз напомнить взрослым о необходимости постоянного обучения детей основам ПДД, в частности о запрещении езды на велосипеде в неустановленных местах.

Особо будет отмечен вопрос об обязательном применении ремней безопасности и детских удерживающих устройств, при перевозке детей в салонах автомобилей.

Госавтоинспекция обращается ко всем жителям Санкт-Петербурга! Дети – это особенные участники дорожного движения. Помните, что порой на дороге они ведут себя непредсказуемо и не всегда соблюдают правила дорожного движения. Поэтому, уважаемые водители, будьте особенно внимательными, когда вблизи проезжей части находится маленький пешеход! Соблюдайте скоростной режим, правила проезда пешеходных переходов, а при перевозке несовершеннолетних пассажиров используйте детские удерживающие устройства и ремни безопасности.

Главный государственный инспектор ОГИБДД УМВД России по Приморскому району СПб

•С Юбилеем!•

Муниципальное образование посёлок Лисий Нос поздравляет юбиляров нашего посёлка, родившихся в августе!

В августе юбилей празднует:

Цыбина Нина Николаевна – 85 лет

Дорогая Нина Николаевна, от всей души поздравляем Вас с праздником. Желаем счастья, крепкого здоровья, заботливых, любящих детей и внуков.

Так пусть кружится юбилей,
Ведь годы прожиты не зря!

Депутаты муниципального совета и сотрудники
местной администрации муниципального
образования пос. Лисий Нос

Приглашаем посетить сайт нашего муниципального образования:
www.toposlisnos.ru

А также страницу Вконтакте:
<http://vk.com/id162154130>



Учредитель:
Муниципальный Совет Муниципального образования «Поселок
Лисий Нос»
Газета зарегистрирована в Управлении Федеральной службы
по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых
коммуникаций и охране культурного наследия по Северо-Западному
федеральному округу
18 июля 2006 года.
Регистрационное свидетельство ПИ № ФС2-8176

Адрес редакции: 197755, СПб, пос. Лисий Нос,
ул Холмистая, д. 3/5.
Телефон: 434-90-29
Редакция: Шарганов В.В., Серебрякова Л.И.
Отпечатано ИП Анфиногенов А.Н.
Номер подписан в печать: 27.08.2012
Время подписания - 10:00
Тираж - 3000. Бесплатно. Заказ №15